



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor

**RETIFICAÇÃO DE 06 DE FEVEREIRO DE 2023 EDITAL Nº 01/2023
PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA INGRESSO ESPECIAL PARA ESTUDANTES INDÍGENAS NO
SEMESTRE 2023/1 NOS CURSOS DOS CAMPI DO IFRS**

Onde se lê:

2. DO CRONOGRAMA

(...)

15/02/2023 a 17/02/2023	Envio da documentação das/dos candidatas/candidatos aprovadas/aprovados em Primeira Chamada para efetivação da matrícula. A/O candidata/candidato deverá encaminhar a documentação a partir do link que será disponibilizado no portal de ingresso.
23/02/2023	Publicação do resultado preliminar da matrícula em Primeira Chamada .
24/02/2023 a 26/02/2023	Recurso ao indeferimento da matrícula em Primeira Chamada e eventual complementação da documentação.
02/03/2023	Publicação do resultado final das matrículas em Primeira Chamada .
03/03/2023	Publicação da Chamada Pública .
06/03/2023 e 07/03/2023	Envio dos documentos para a Chamada Pública . A/O candidata/candidato deverá encaminhar a documentação a partir do link que será disponibilizado no portal de ingresso.
até 10/03/2023	Publicação do resultado final das matrículas na Chamada Pública .



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor

Leia-se:

2. DO CRONOGRAMA

(...)

17/02/2023 a 23/02/2023	Envio da documentação das/dos candidatas/candidatos aprovadas/aprovados em Primeira Chamada para efetivação da matrícula. A/O candidata/candidato deverá encaminhar a documentação a partir do link que será disponibilizado no portal de ingresso.
06/03/2023	Publicação do resultado preliminar da matrícula em Primeira Chamada .
07/03/2023	Recurso ao indeferimento da matrícula em Primeira Chamada e eventual complementação da documentação.
10/03/2023	Publicação do resultado final das matrículas em Primeira Chamada .
13/03/2023	Publicação da Chamada Pública .
14 a 16/03/2023	Envio dos documentos para a Chamada Pública . A/O candidata/candidato deverá encaminhar a documentação a partir do link que será disponibilizado no portal de ingresso.
Até 24/03/2023	Publicação do resultado final das matrículas na Chamada Pública .



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor

Onde se lê:

ANEXO I
QUADRO DE VAGAS

(...)

Viamão	Tecnologia em Gestão Ambiental	Superior	Noite	5 Semestres*	2
--------	--------------------------------	----------	-------	--------------	---

Leia-se:

ANEXO I
QUADRO DE VAGAS

(...)

Viamão	Tecnologia em Gestão Ambiental	Superior	Noite	6 Semestres	2
--------	--------------------------------	----------	-------	--------------------	---



Emitido em 06/02/2023

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº RETIFICAÇÃO/2023 - GAB-REI (11.01.01.01)
(Nº do Documento: 1)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 07/02/2023 08:15)
JULIO XANDRO HECK
REITOR

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**
, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **06/02/2023** e o código de verificação:
59d576e94e